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IPPA è stata fondata nel 1952 dai fratelli Zecchin, nel 

territorio di Onara, piccolo paese a soli 60 Km da Ve-

nezia. L’azienda inizia con una piccola produzione di 

scope e spazzole per la pulizia della casa al servizio del 

mercato nazionale e, molto presto negli anni ‘50, incon-

tra il favore del mercato italiano grazie al design di suoi 

prodotti e alla qualità delle materie prime utilizzate. Le 

prime macchine automatiche compaiono negli anni ‘70 

per ampliare la capacità di produzione e ridurne i costi, 

per far fronte alla concorrenza che all’epoca includeva 

non solo il mercato nazionale ma anche l’Europa e alcuni 

paesi nordafricani come la Libia. A quel tempo l’azien-

da ha compiuto nuovi passi concreti nella sua storia di 

crescita creando uno staff commerciale per coprire tutto 

il territorio italiano, un ufficio dedicato alle esportazioni, 

un ufficio tecnico ed un ufficio grafico per lo sviluppo di 

nuove idee e progetti.

Fu all’inizio del 1970 che l’azienda decise di ampliare il 

proprio assortimento creando una nuova gamma di pro-

dotti per la cura della persona con il brand “BOREAL”; 

questo marchio si è concentrato sulla produzione e di-

stribuzione di spazzole e pettini per capelli sia in legno 

che in materiale plastico e impiegando anche delle se-

tole naturali per alcuni modelli. Oggi il catalogo Boreal 

sviluppa quasi il 50% del fatturato totale IPPA ed è di-

stribuito principalmente in Europa, Medio Oriente e Nord 

africa attraverso una rete di partner di distribuzione. Il 

concetto dei prodotti Boreal si concentra su forme line-

ari, colori accattivanti, ma principalmente su materiali di 

prima qualità, processi produttivi e organizzazione capil-

lare che hanno permesso a IPPA di conseguire nel 2000 

e mantenere tutt’ora la certificazione ISO 9001.

Un’attenzione particolare è dedicata al servizio ai nostri 

clienti distributori che rappresentano oggi una chiave 

importante per la soddisfazione del consumatore fina-

le: la nostra società è in grado di spedire li ordini in tre 

giorni lavorativi dalla ricezione nel mercato nazionale ed 

in 10 giorni per il mercato europeo. IPPA è inoltre anche 

in grado di produrre molti articoli a “marchio del distri-

butore”.

L’obiettivo dell’azienda per il futuro è continuare a svi-

luppare nuovi prodotti per soddisfare le aspettative del 

mercato e ampliare la quota di paesi dove sono presenti 

i nostri prodotti. Per raggiungere questi obiettivi credia-

mo che sia fondamentale mantenere la qualità dei nostri 

prodotti, la cura per il cliente e l’onesta nel nostro lavoro 

di squadra quotidiano!
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IPPA was founded in 1952 by the family Zecchin, in Onara, a small town just 

60 km from Venice. The company started with a small production of brooms 

and brushes for house cleaning serving the national market and, very early in 

the 1950s, met the favour of the Italian market thanks to the design of its pro-

ducts and the quality of the raw materials used. The first automatic machines 

appear in the 70s to expand production capacity and reduce costs, to face 

the competition, which at the time included not only the domestic market but 

also Europe and some North African countries such as Libya. At that time, the 

company took new concrete steps in its growth story by creating a commer-

cial staff to cover the whole Italian territory, an office dedicated to exports, a 

technical office and a graphic office for the development of new ideas and 

projects.

It was at the beginning of 1970 that the company decided to expand its assort-

ment by creating a new range of personal care products under the “BOREAL” 

brand; this brand has focused on the production and distribution of hairbru-

shes and combs in wood and in plastic material and using natural bristles for 

some models. Nowadays the Boreal catalog develops almost 50% of the total 

IPPA turnover and is mainly distributed in Europe, the Middle East and North 

Africa through a network of distribution partners. The concept of Boreal pro-

ducts focuses on linear shapes, captivating colors, but mainly on top quality 

materials, production processes and capillary organization that have allowed 

IPPA to achieve in 2000, and still maintain, the ISO 9001 certification.

A special attention is dedicated to the service to our distributor customers 

who represent an important key for the satisfaction of the final consumer: our 

company is able to ship the orders in three working days from order receipt in 

the national market and in 10 days for the European market. IPPA is also able 

to produce many “private label” items.

The company’s goal for the future is to continue developing new products to 

meet market expectations and expand the number of countries where our 

products are distributed. To achieve these goals we believe it is essential to 

maintain the quality of our products, customer care and honesty in our daily 

teamwork!

Sale offices entrance Show room Financial offices interior

Main entrance Outside of sale offices Ready-products warehouse

Entrata uffici commerciali Sala campionaria Interno uffici amministrativi

Ingresso principale Esterno uffici commerciali Magazzino prodotti finiti
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IPPA Srl ha ottenuto la certificazione di Qualità 
UNI EN ISO 9001 a garanzia di qualità dei pro-
dotti e del processo produttivo; la dimostrazione 
dell’impegno che l’azienda sostiene per ottenere 
come unico obiettivo la piena soddisfazione del 
Cliente.

IPPA Srl has acquired the UNI EN ISO 9001 Quality Cer-
tificate which grant the quality of the products and the 
production process; this to show the commitment the 
company supports to obtain as the only target the custo-
mer satisfaction.

I prodotti Boreal sono realizzati dal 1952 nei 
nostri stabilimenti in ITALIA, a garanzia di qualità, 
sicurezza e durata dei materiali impiegati, il tutto 
unito al pregio dell’unicità di prodotto manifattu-
riero italiano.
La progettazione e produzione dei nostri prodotti 
avviene utilizzando il supporto delle tecnologie 
più moderne; analisi dei materiali, ricerca e svi-
luppo e costante attenzione alle nuove esigenze 
di mercato pongono l’azienda ai vertici per quali-
tà e professionalità. 

Boreal products are manufactured in our factory based in 
ITALY since 1952, to guarantee quality, safety and dura-
bility of the materials, everything combined with the value 
of the uniqueness of the Italian manufacturing product.
The design of our products is done by using the support 
of the latest technologies; materials analysis, research 
and development and constant attention to the new de-
mands of the market place the company at the top for 
quality and professionalism.

IPPA in un ottica di sensibilità di produzione 
utilizza per il riscaldamento dei propri edifici 
energia pulita derivata da scarti di lavorazione. Il 
cippato di legno fornisce calore a costo zero nel 
massimo rispetto dell’ambiente.    

In a sensivity optical of production IPPA uses for the he-
ating of their plants cleaning energy coming from proces-
sing waste. The wood chips provides heat at no cost whi-

le respecting the environment.

Qualità aziendale
Factory quality system

Produzione italiana
Products made in Italy

Attenzione per l’ambiente
Care of the Earth
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Professionale hair brushes 

“Professionale” è una vasta gamma di spazzole e 
pettini realizzati con i migliori materiali che, combinati 
con un design ergonomico, danno vita a una linea 
raffinata e funzionale. La caratteristica di tutte le 
spazzole è la finitura opaca che garantisce una presa 
sicura unita ad un design moderno e piacevole.  Tutti 
i prodotti della linea sono accompagnati da opuscoli 
illustrativi con istruzioni per l’uso e la manutenzione. 
Nella vasta gamma di “linea Professionale” puoi 
trovare vari tipi di spazzole: da quelle pneumatiche 
con morbido cuscinetto in gomma, a modelli ideali 
per districare i nodi o con setole naturali per una 
spazzolatura delicata, spazzole monofilo che possono 
facilmente sostituire il pettine e sono facili da pulire, 
finendo con i rulli termici per un’asciugatura più rapida. 
I rulli sono disponibili in varie dimensioni per adattarsi 
a ogni lunghezza di capelli.
Con i rulli è possibile ottenere un effetto ondulato, 
liscio o morbido. È disponibile anche una spazzola 
piatta con piastra termica, facile da usare per ottenere 
spettacolari capelli lisci.
Inoltre nella gamma sono compresi 5 rulli termici 
termocromatici: una barra colorata sul rullo cambia 
colore quando questo raggiunge la temperatura adatta 
per una piega a lunga tenuta. 

“Professionale” is a wide range of brushes and combs made with 

the best materials that, combined with an ergonomic design, give 

life to a refined and functional line. The characteristic of all the 

brushes is the matt finish that guarantees a safe grip combined 

with a modern and pleasant design. All the products of the line 

are accompanied by illustrative leaflet with instructions for use 

and maintenance. In the wide range of the “Professionale line” 

you can find various types of brushes: from pneumatic brushes 

with soft cushion, to  brushes for untangling knots or with smooth 

natural bristles for gentle brushing, monofilament brushes that 

can easily replace the comb and are easy to clean, ending with 

thermic rollers for faster drying. The rollers are available in various 

sizes to suit every hair length. With the rollers, you can achieve a 

straight or soft wavy effect. There is also an easy to use flat brush 

with thermic plate for spectacular straight hair. Also included in the 

range are 5 thermochromatic rollers: a coloured bar in the roller 

changes colour when the roller reaches the right temperature for 

long lasting hairstyle.
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Spazzola ovale in setola con picchi in nylon e punte arrotondate
 Oval cushion hair brush, bristles with nylon pins and rounded tips
 

Art. / Item: 1502/124,7x6,5x3,8

Spazzola ovale pneumatica in setola
 Oval cushion hair brush, bristles

Art. / Item: 150224,7x6,5x3,8

Spazzola ovale pneumatica picchi in plastica con pallina
Oval cushion hair brush, plastic pins with end tips

Art. / Item: 150124,7x6,9x4

Spazzola pneumatica rett.gigante, picchi plastica con pallina
 Giant cushion hair brush, plastic pins with end tips

Art. / Item: 150325,7x8,6x4

Professionale hair brushes 
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Spazzola rettangolare piana, con piastra termica, picchi con pallina
 Rectangular hair brush with thermic plate, pins with end tips
 

Art. / Item: 150823,3x5x3,3

Spazzola rettangolare piana, picchi con pallina
Rectangular hair brush, pins with end tips
 

Art. / Item: 150723,3x5,5x4,1

Spazzola rettangolare piana in setola
 Rectangular hair brush, bristles
 

Art. / Item: 150623,3x5,5x3,9

Pettine grande, con manico, dentatura larga
Large comb, with handle

Art. / Item: 150022,8x4,7x2,8

Professionale hair brushes 



9

Rullo termico sottile, diam. 25 mm
 Thin thermic roller hair brush, diam.25 mm

Art. / Item: 151025x external Ø3,8

Rullo termico molto sottile, diam. 16 mm
Very thin thermic roller hair brush, diam. 16 mm

Art. / Item: 150925x external Ø2,8

Rullo piccolo monofilo termoresistente con pallina
 Thin monothread roller hair brush, thermoresistant, with end tips
 

Art. / Item: 150523x external Ø3,4

Rullo misura media, in setola
 Bristle roller hair brush, medium size
 

Art. / Item: 150423,5x external Ø5,5

Professionale hair brushes 
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Spazzola rullo termocromatica diam.18 mm
Thermo-chromatic roller hair brush diam.18 mm

Art. / Item: 152524x external Ø3

Rullo termico gigante, diam. 56 mm
Giant thermic roller hair brush, diam. 56 mm
 

Art. / Item: 151324x external Ø7,6

Rullo termico grande, diam. 45 mm
 Large thermic roller hair brush, diam. 45 mm
 

Art. / Item: 151224,2x external Ø5,9

Rullo termico medio, diam. 35 mm
 Medium thermic roller hair brush, diam. 35 mm
 

Art. / Item: 151124,2x external Ø5,2

Professionale hair brushes 
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Spazzola rullo termocromatica diam.52 mm
Thermo-chromatic roller hair brush diam.52 mm

Art. / Item: 152924x external Ø7,2

Spazzola rullo termocromatica diam.44 mm
Thermo-chromatic roller hair brush diam.44 mm

Art. / Item: 152824x external Ø6,2

Spazzola rullo termocromatica diam.34 mm
Thermo-chromatic roller hair brush diam.34 mm

Art. / Item: 152724x external Ø5,2

Spazzola rullo termocromatica diam.25 mm
Thermo-chromatic roller hair brush diam.25 mm

Art. / Item: 152624x external Ø4

Professionale hair brushes 
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Pennello per tintura capelli
Brush for hair dyeing

Art. / Item: 655/B22,6x4,5

Pettine con forchettone, dentatura media
Comb with carvin fork, medium teeth

Art. / Item: 674/B19,1x2,75

Pettine a coda classico, dentatura stretta
Classic tail comb, clenched teeth

Art. / Item: 673/B20,2x2,7

Pettine barbiere classico, dentatura media e stretta
Classic barber’s comb, medium and clenched teeth

Art. / Item: 672/B21,4x2,7

Professionale hair brushes 
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Professionale hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Pettine per pidocchi
Lice comb

Art. / Item: 676/B8,9x5,1

Articolo
Item

Descrizione
Description

Pettine con manico
Comb with handle1500 8006655150024

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.9 0.53

Spazzola ovale pneumatica
Pneumatic oval brush1501 8006655150123

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 9.5 0.83

Spazzola ovale pneumatica in setola
Pneumatic oval bristle brush1502 8006655150222

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 10.2 0.83

Spazzola ovale pneumatica ovale in setola e picchi plastica
Pneumatic oval bristle brush and plastic pins1502/1 8006655150215

Appendino
Hanger

6 0.0057 72 Kg. 10.2 1.2

Spazzola rettangolare gigante
Giant rectangular brush1503 8006655150321

Appendino
Hanger

6 0.0068 72 Kg. 13 1.2

Rullo in setola medio
Medium bristle roller1504 8006655150420

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 7.8 0.83

Rullo piccolo monofilo
Small monofilament roller1505 8006655150529

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6.1 0.53

Spazzola rettangolare piana in setola
Rectangular flat bristle brush1506 8006655150628

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 8.4 0.83

Spazzola rettangolare piana, picchi con pallina
Rectangular flat brush, pins with tips1507 8006655150727

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 8.3 0.83

Spazzola rettangolare piana termica
Rectangular flat thermal brush1508 8006655150826

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 8.8 0.83

Rullo termico molto sottile diametro 16 mm
Very thin thermal roller diameter 16 mm1509 8006655150925

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6.2 0.53

Rullo termico sottile, diametro 25 mm
Thin thermal roller, diameter 25 mm1510 8006655151021

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 7.4 0.83

Rullo termico medio diametro 35 mm
Medium diameter 35 mm thermal roller1511 8006655151120

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 7.8 0.83

Rullo termico grande diametro 45 mm
Large thermal roller diameter 45 mm1512 8006655151229

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 8.9 0.83

Rullo termico gigante 56 mm
56mm giant heat roller1513 8006655151328

Appendino
Hanger

6 0.0068 72 Kg. 10.2 1.2

Rullo termocromatica diametro 18 mm
Thermochromic roller diameter 18 mm1525 8006655152523

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6.2 0.53

Rullo termocromatica diametro 25 mm
Thermochromic roller diameter 25 mm1526 8006655152622

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 7 0.83

Rullo termocromatica diametro 34 mm
Thermochromic roller diameter 34 mm1527 8006655152721

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 7.7 0.83

Rullo termocromatica diametro 44 mm
Thermochromic roller diameter 44 mm1528 8006655152820

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 8.5 0.83

Rullo termocromatica diametro 52 mm
Thermochromic roller diameter 52 mm1529 8006655152929

Appendino
Hanger

6 0.0068 72 Kg. 10 1.2

Pettine barbiere classico
Classic barber comb672/B 8006655672014

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.3 0.26

Pettine a coda classico
Classic tail comb673/B 8006655673011

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.3 0.26

Pettine con forchettone
Comb with fork674/B 8006655674018

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.7 0.26

Pettine per pidocchi
Head lice comb676/B 8006655676012

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0037 144 Kg. 4.8 0.45

Pennello per tintura
Dye brush655/B 8006655655017

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.2 0.26
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“Sterilplus” è la nuova linea di spazzole per capelli ad 
azione antibatterica ed igienizzante. La parte a con-
tatto con il cuoio capelluto è stata realizzata con un 
innovativo additivo igienizzante a base di particelle 
d’argento che impedisce la sopravvivenza dei batteri 
sulla spazzola e quindi la loro proliferazione, evitando 
la contaminazione del cuoio capelluto.
Inoltre il rivestimento in materiale ceramico dei rulli 
termici permette una diffusione omogenea del calore 
sul cuoio capelluto, per evitare dannose concentrazio-
ni di calore in grado di degradare la struttura cherati-
nica del capello.

“Sterilplus” is the new range of hairbrushes with antibacterial and 

sanitizing action. The portion in contact with the scalp has been 

made with an innovative sanitizing additive, containing silver parti-

cles, which prevents the survival of bacteria on the brush and the-

refore their proliferation, thus avoiding contamination of the scalp.

Furthermore, the ceramic material coating thermic roller brushes 

allows a homogeneous diffusion of heat on the scalp to prevent 

harmful concentrations of heat that can degrade the keratin 

structure of hairs.

Sterilplus hair brushes 
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Spazzola con piastra termica, rivestimento ceramico, picchi antibatterici con pallina
Hair brush, ceramic coated thermic plate,antibacterial plastic pins, end tips

Art. / Item: 154623,4x5x4,2

Spazzola piana monofilo, picchi antibatterici con pallina
Rectangular hair brush, antibacterial plastic pins, end tips

Art. / Item: 154522,1x4,9x4,3

Spazzola pneumatica ovale, picchi antibatterici con pallina
Oval cushion hair brush, antibacterial plastic pins, end tips

Art. / Item: 154124,3x7,5x4,7

Spazzola pneumatica gigante, picchi antibatterici con pallina
Giant cushion hair brush, antibacterial plastic pins, end tips

Art. / Item: 154325,1x8,9x4

Sterilplus hair brushes 
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Rullo termico medio, con rivestimento ceramico, fibre antibatteriche
Medium thermic roller hair brush, ceramic coating, antibacterial fibres

Art. / Item: 155323,6x external Ø5,1

Rullo termico sottile, con rivestimento ceramico, fibre antibatteriche
Small thermic roller hair brush, ceramic coating, antibacterial fibres

Art. / Item: 155223,2x external Ø3,9

Rullo monofilo medio, picchi antibatterici con pallina
Medium monothread roller hair brush, antibacterial plastic pins, end tips

Art. / Item: 155122,8x external Ø4,3

Rullo monofilo piccolo, picchi antibatterici con pallina
Small monothread roller hair brush, antibacterial plastic pins, end tips

Art. / Item: 155022,5x external Ø3,1

Steriplus hair brushes 
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Rullo termico grande, con rivestimento ceramico, fibre antibatteriche
Large thermic roller hair brush, ceramic coating, antibacterial fibres

Art. / Item: 155424x external Ø6,2

Rullo termico gigante, con rivestimento ceramico, fibre antibatteriche
Giant thermic roller hair brush, ceramic coating, antibacterial fibres

Art. / Item: 155524,2x external Ø7,1

Sterilplus hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola pneumatica ovale
Oval pneumatic brush1541 8006655154121

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 9.9 0.83

Spazzola pneumatica gigante
Giant pneumatic brush1543 8006655154329

Appendino
Hanger

6 0.006 72 Kg. 12 1.2

Spazzola piana monofilo
Monofilament flat brush1545 8006655154527

Appendino
Hanger

6 0.0042 72 Kg. 7.4 0.93

Spazzola con piastra termica
Brush with thermal plate1546 8006655154626

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 8.3 0.83

Rullo monofilo medio
Medium monofilament roller1551 8006655155128

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 8.4 0.83

Rullo piccolo monofilo
Small monofilament roller1550 8006655155029

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.4 0.53

Rullo termico sottile
Thin thermal roller1552 8006655155227

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6 0.53

Rullo termico medio
Medium thermal roller1553 8006655155326

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 7.2 0.83

Rullo termico grande
Large thermal roller1554 8006655155425

Appendino
Hanger

6 0.0057 72 Kg. 8.2 1.2

Rullo termico gigante
Giant heat roller1555 8006655155524

Appendino
Hanger

6 0.007 48 Kg. 6 1.35
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“Naturelle” è la linea di spazzole per capelli in legno e 
fibre naturali.
Da molti anni questa linea riscuote un ottimo successo 
grazie al suo design semplice e pulito ma funzionale.
Tutto è stato studiato per rispettare la cute ed i capelli: 
le spazzole della linea “Le Naturelle” sono antistatiche 
poiché i picchi delle spazzole pneumatiche sono in le-
gno mentre i rulli sono in pura setola. 
I denti dei pettini sono stati smussati per non graffiare 
il cuoio capelluto e non strappare i capelli. 
Il manico della spazzola lava schiena è staccabile per-
tanto si può utilizzare la testa con le sue morbide se-
tole per un massaggio dolce di tutto il corpo sotto la 
doccia
C’è anche una spazzola studiata appositamente per 
l’uomo, sempre in legno e pura setola
Oggi la linea è stata rinnovata nella forma, ma la quali-
tà rimane la stessa di sempre!

“Naturelle” is line of hair brushes and combs made with wood and 

natural fibres.

This line has been enjoying great success for long time thanks to 

its simple but functional design.

Everything has been designed to respect skin and hair:

all hair brushes are antistatic since pins are made of wood while 

rollers have pure bristle fibres.

Comb’s teeth have been rounded off to prevent scratching the 

scalp or tearing hair.

Bath brush has got detachable handle so you can use the head 

with its soft bristles for a gentle massage of the whole body in 

the shower.

We also studied a special hair brush for men only, made of wood 

and pure bristle.

Now the shape of brushes has been renewed, but the quality re-

mains the same as always!

Naturelle hair brushes 
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Spazzola pneumatica viaggio picchi legno
Small cushion hair brush, travel model, wood pins

Art. / Item: 140218,3x5x3x3,5

Spazzola pneumatica rettangolare picchi legno
Rectangular cushion hair brush, wood pins

Art. / Item: 140121,9x4x3,1

Spazzola pneumatica ovale picchi legno
Oval cushion hair brush, wood pins

Art. / Item: 140021,7x6x3,6

Spazzola pneumatica gigante picchi in legno
Giant cushion hair brush, wood pins

Art. / Item: 140325,8x8,2x3,6

Naturelle hair brushes 
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Rullo medio, pura setola
Wood roller hair brush, medium size, pure bristle

Art. / Item: 140722,4x external Ø4

Rullo sottile, pura setola
Wood roller hair brush, small size, pure bristle

Art. / Item: 140622,4x external Ø3,2

Rullo monofilo termoresistente
Wood roller hair brush, thermoresistant monothread

Art. / Item: 140522,4x external Ø3,6

Spazzola per capelli  uomo, pura setola
Man hair brush, pure bristle

Art. / Item: 140417,4x4,9x3,8

Naturelle hair brushes 
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Rullo termico in legno, misura media
Wood thermic roller hair brush, medium size

Art. / Item: 142124,3x external Ø4,9

Rullo termico in legno, misura piccola
Wood thermic roller hair brush, small size

Art. / Item: 142024,3x external Ø4

Rullo gigante, pura setola
Wood roller hair brush, giant size, pure bristle

Art. / Item: 140922,4x external Ø6,8

Rullo grande, setola rinforzata
Wood roller hair brush, big size, reinforced bristle

Art. / Item: 140822,4x external Ø5,4

Naturelle hair brushes 
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Pettine modello Afro, in legno
Afro wood comb

Art. / Item: 14129,6x6,7

Pettine famiglia in legno
Wood comb

Art. / Item: 141118x4,5

Pettine in legno con manico
Wood comb with handle

Art. / Item: 141018,8x3,9

Rullo termico in legno, misura grande
Wood thermic roller hair brush, big size

Art. / Item: 142224,7x external Ø5,9

Naturelle hair brushes 
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Spazzola lavaschiena, pura setola
Wood bath brush, pure bristle

Art. / Item: 141346x7x4

Naturelle hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola pneumatica ovale
Oval pneumatic brush1400 8006655140025

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 6.5 0.83

Spazzola pneumatica rettangolare
Rectangular pneumatic brush1401 8006655140124

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.95 0.53

Spazzola pneumatica ovale viaggio
Oval pneumatic travel brush1402 8006655140223

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.6 0.53

Spazzola pneumatica gigante
Giant pneumatic brush1403 8006655140322

Appendino
Hanger

6 0.0069 72 Kg. 9.7 1.2

Spazzola pura setola
Pure bristle brush1404 8006655140421

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 7.5 0.83

Rullo monofilo termoresistente
Heat-resistant monofilament roller1405 8006655140520

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.6 0.53

Rullo sottile, pura setola
Thin roller, pure bristle1406 8006655140629

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.6 0.53

Rullo medio, pura setola
Medium roller, pure bristle1407 8006655140728

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.7 0.53

Rullo grande, setola rinforzata
Large roller, reinforced bristle1408 8006655140827

Appendino
Hanger

6 0.0049 72 Kg. 5.9 0.83

Rullo gigante, pura setola
Giant roller, pure bristle1409 8006655140926

Appendino
Hanger

6 0.0068 72 Kg. 10 1.2

Pettine in legno con manico
Wooden comb with handle1410 8006655141015

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 5.2 0.26

Pettine in legno classico
Classic wooden comb1411 8006655141114

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 5.4 0.26

Pettine modello afro
Afro model comb1412 8006655141213

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0037 144 Kg. 5.73 0.45

Spazzola lavaschiena
Backwash brush1413 8006655141312

Appendino
Hanger

6 0.008 60 Kg. 11.5 1.46

Rullo termico in legno, misura piccola
Wooden thermal roller, small size1420 8006655142029

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 6.9 0.83

Rullo termico in legno, misura media
Wooden thermal roller, medium size1421 8006655142128

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 7.4 0.83

Rullo termico in legno, misura grande
Wooden thermal roller, large size1422 8006655142227

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 8.9 0.83



“Ecos” è una linea di spazzole per capelli in legno e 
fibre naturali.
  Il design rimane semplice, funzionale, ma d’impatto: i 
manici in legno naturale garantiscono un’ottima presa; 
le setole naturali rispettano il capello mentre i morbidi 
cuscinetti con picchi arrotondati delle spazzole pneu-
matiche assicurano una spazzolatura dolce.
Il plus che contraddistingue la linea “Ecos” è senza 
dubbio il nuovo Eco pack in cartoncino che avvolge 
ciascuna spazzola, rendendola molto contemporanea 
ed adatta alle esigenze del consumatore sempre più 
attento alla scelta di prodotti che utilizzino materiali 
naturali e riciclabili.

“Ecos” is a line of hairbrushes made of wood and natural fibers.

The design remains simple, functional, but impactful: the natural 

wooden handles guarantee an excellent grip; the natural bristles 

respect the hair while the soft pads with rounded pins of the cu-

shion brushes ensure gentle brushing.

The plus that distinguishes the “Ecos” line is undoubtedly the 

new cardboard “Eco pack” that wraps each brush, making it very 

contemporary and suitable for the needs of consumers who are 

increasingly attentive to the choice of products that use natural 

and recyclable materials.

Ecos hair brushes 

ECOFRIENDLY

PACK
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Spazzola per capelli legno, ovale pneumatica, picchi acciaio con punte arrotondate
Hair brush, oval cushion model, wood handle, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 144022,7x6,9x3,7

Spazzola per capelli legno, ovale viaggio pneumatica, picchi plastica
Hair brush, travel cushion model, wood handle, plastic pins

Art. / Item: 144517,9x4,8x3,5

Spazzola per capelli legno, rettangolare pneumatica, picchi plastica
Hair brush, rectangular cushion model, wood handle, plastic pins

Art. / Item: 144722x4,2x3,3

Spazzola per capelli legno, ovale pneumatica, picchi plastica
Hair brush, oval cushion model, wood handle, plastic pins

Art. / Item: 144322,7x6,9x3,7

Ecos hair brushes 
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Spazzola per capelli legno, rullo sottile, in pura setola
 Hair brush, thin roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 143021x external Ø3,7

Spazzola per capelli legno, rettangolare, in setola rinforzata
Hair brush, rectangular flat model, wood handle, reinforced bristle

Art. / Item: 144822x3,8x2,8

Spazzola per capelli legno, ovale viaggio pneumatica, picchi acciaio con punte arrotondate
 Hair brush, travel cushion model, wood handle, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 144417,9x4,8x3,5

Spazzola per capelli legno, rettangolare pneumatica, picchi acciaio con punte arrotondate
 Hair brush, rectangular cushion model, wood handle, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 144622x4,2x3,3

Ecos hair brushes 
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Spazzola per capelli legno, rullo gigante, in pura setola
 Hair brush, giant roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 143722x external Ø6,7

Spazzola per capelli legno, rullo grande, in pura setola
 Hair brush, big size roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 143521x external Ø5,5

Spazzola per capelli legno, rullo medio, in pura setola
 Hair brush, medium size roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 143321x external Ø4,2

Ecos hair brushes 
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Rullo sottile diam.37 mm pura setola
Thin roller diam.37 mm pure bristle1430 8006655143026

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Rullo medio diam.42 mm, pura setola
Medium roller diam.42 mm, pure bristle1433 8006655143323

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Rullo grande diam.55 mm, pura setola
Large roller diam.55 mm, pure bristle1435 8006655143521

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Rullo misura gigante diam. 67 mm, pura setola
Giant size roller diameter 67 mm, pure bristle1437 8006655143729

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola pneumatica ovale picchi acciaio
Oval pneumatic brush steel spikes1440 8006655144023

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola pneumatica ovale picchi plastica
Oval pneumatic brush plastic spikes1443 8006655144320

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola pneumatica ovale viaggio, picchi acciaio
Oval pneumatic travel brush, steel spikes1444 8006655144429

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola pneumatica ovale viaggio, picchi plastica
Oval pneumatic travel brush, plastic spikes1445 8006655144528

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola pneumatica rettangolare picchi acciaio
Rectangular pneumatic brush steel spikes1446 8006655144627

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola pneumatica rettangolare picchi plastica
Rectangular pneumatic brush plastic spikes1447 8006655144726

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Spazzola capelli rettangolare in setola rinforzata
Rectangular reinforced bristle hair brush1448 8006655144825

Eco pack
Eco pack

6 Kg. 

Ecos hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description
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Ecos hair brushes 
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“Frassino” è una gamma di spazzole per capelli ele-
ganti e funzionali, realizzata in legno di frassino.
La linea comprende sia spazzole pneumatiche con 
cuscino d’aria per spazzolare i capelli e districare de-
licatamente i nodi, che spazzole in setole 100% natu-
rali che garantendo una presa migliore sui capelli sono 
adatte alla piega a phon. due tipologie di confeziona-
mento diverse: con pratico appendino, che consente 
al consumatore di toccare con mano la spazzola e 
valutarne la qualità prima dell’acquisto o in astuccio 
trasparente, per una maggior protezione ed una espo-
sizione più elegante.

“Frassino” is an elegant and functional range of hair brushes, 

made of ash wood.

The line includes brushes with air cushion to brush your hair and 

gently untangle the knots, and brushes with 100% natural bristles 

that ensure a better grip on the hair and are suitable for blow-dry.

The brushes are available in two different types of packaging: with 

practical hanger that allows the consumer to touch the brushes 

and assess  their quality before purchasing and in transparent 

case for greater protection and a more elegant display.

Frassino hair brushes 



31

Spazzola capelli ovale, in legno di  frassino, pura setola
Wooden oval hair brush, ash-wood, pure bristle

Art. / Item: 850/D22,3x6,5x3,6

Spazzola capelli rettangolare pneumatica, in legno di frassino, picchi in plastica
Wooden rectangular cushion hair brush, ash-wood, plastic pins

Art. / Item: 857/D21,7x4x3,4

Spazzola capelli ovale, in legno di frassino, picchi acciaio con punte arrotondate
Wooden oval hair brush, ash-wood, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 852/D22,3x6,5x3,6

Spazzola capelli pneumatica ovale, in legno di frassino, picchi in plastica
Wooden oval cushion  hair brush, ash-wood, plastic pins

Art. / Item: 853/D22,3x6,5x3,6

Frassino hair brushes 
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Rullo in legno di frassino, pura setola
Ash-wood roller hair brush, pure bristle

Art. / Item: 566/D21,2x external Ø4

Spazzola capelli rettangolare, in legno di frassino, pura setola
Wooden rectangular hair brush, ash-wood, pure bristle

Art. / Item: 855/D21,7x4x3,4

Frassino hair brushes 

Tutti gli articoli della linea sono diponibili anche confezionamento astuccio appendibile
All items in the line are also available with this packaging

853
Art. / Item: 

852
Art. / Item: 

850
Art. / Item: 

857
Art. / Item: 

855
Art. / Item: 

566/5
Art. / Item: 
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Frassino hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola capelli ovale pura setola
Oval pure bristle hair brush850 8006655850030

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 9.4 0.83

Spazzola capelli ovale pura setola
Oval pure bristle hair brush850/D 8006655850023

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 8.4 0.83

Spazzola capelli ovale, picchi acciaio
Oval hair brush, steel pins852 8006655852034

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 9.5 0.83

Spazzola capelli ovale, picchi acciaio
Oval hair brush, steel pins852/D 8006655852027

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 8.4 0.83

Spazzola capelli ovale, picchi in plastica
Oval hair brush, plastic pins853 8006655853031

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 8.8 0.83

Spazzola capelli ovale, picchi in plastica
Oval hair brush, plastic pins853/D 8006655853024

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 8 0.83

Spazzola capelli rettangolare in legno, pura setola
Rectangular wooden hair brush, pure bristle855 8006655855035

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 7.2 0.83

Spazzola capelli rettangolare in legno, pura setola
Rectangular wooden hair brush, pure bristle855/D 8006655855028

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6 0.53

Spazzola capelli rettangolare in legno
Rectangular wooden hair brush857 8006655857039

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 7.2 0.83

Spazzola capelli rettangolare in legno
Rectangular wooden hair brush857/D 8006655857022

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6 0.53

Rullo in legno, pura setola
Wooden roller, pure bristle566/5 8006655566030

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 5.5 0.83

Rullo in legno, pura setola
Wooden roller, pure bristle566/D 8006655566023

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.1 0.53
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“Tradizionali” è la nostra più antica gamma di spazzole 
in legno e pioniere di uno stile di prodotti che utilizza 
materiali naturali, a partire dal legno di faggio e dalle 
setole naturali utilizzate in molte spazzole della linea.
Linea composta da 14 spazzole per capelli e comple-
tata da 4 pettini, confezionati in blister per garantire la 
protezione dagli urti e dalla polvere e assicurare una 
bella estetica nell’esposizione.

“Tradizionali” is our oldest range of wooden brushes and pioneer 

of a product style that uses natural materials, starting with beech 

wood and the natural bristles used in many brushes in the line.

Line composed of 14 hairbrushes and completed by 4 combs, 

packed in blister packs to guarantee protection from knocks and 

dust and to ensure a beautiful aesthetic display.

Tradizionali hair brushes 
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Spazzola per capelli legno, ovale pneumatica, picchi acciaio con punte arrotondate
Hair brush, oval cushion model, wood handle, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 599/B22,7x6,9x3,7

Spazzola per capelli legno, ovale viaggio pneumatica, picchi plastica
Hair brush, travel cushion model, wood handle, plastic pins

Art. / Item: 613/B17,9x4,8x3,5

Spazzola per capelli legno, rettangolare pneumatica, picchi plastica
Hair brush, rectangular cushion model, wood handle, plastic pins

Art. / Item: 617/B22x4,2x3,3

Spazzola per capelli legno, ovale pneumatica, picchi plastica
Hair brush, oval cushion model, wood handle, plastic pins

Art. / Item: 603/B22,7x6,9x3,7

Tradizionali hair brushes 
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Spazzola per capelli legno, rullo medio, monofilo termoresistente con pallina
Medium size roller, wood handle, thermoresistant monothread pins with tips

Art. / Item: 646/B21x external Ø3,3

Spazzola per capelli legno, rettangolare, in setola rinforzata
Hair brush, rectangular flat model, wood handle, reinforced bristle

Art. / Item: 618/B22x3,8x2,8

Spazzola per capelli legno, ovale viaggio pneumatica, picchi acciaio con punte arrotondate
 Hair brush, travel cushion model, wood handle, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 609/B17,9x4,8x3,5

Spazzola per capelli legno, rettangolare pneumatica, picchi acciaio con punte arrotondate
 Hair brush, rectangular cushion model, wood handle, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 614/B22x4,2x3,3

Tradizionali hair brushes 
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Spazzola per capelli legno, mezzo rullo, in setola rinforzata
Hair brush, half round, wood handle, reinforced bristle

Art. / Item: 532/B21x5,5x3,4

Spazzola per capelli legno, rullo grande,  setola rinforzata
Hair brush, big size roller, wood handle, reinforced bristle

Art. / Item: 577/B21x external Ø5,5

Spazzola per capelli legno, rullo medio, in setola rinforzata
Hair brush, medium size roller, wood handle, reinforced bristle

Art. / Item: 567/B21x external Ø4

Spazzola per capelli legno, rullo sottile, in pura setola
Hair brush, thin roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 573/B21x external Ø3,3

Tradizionali hair brushes 
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Pettine con manico tartarugato
Comb with handle, in plastic imitation tortoise

Art. / Item: 679/B20,8x4,5

Pettine famiglia tartarugato
Family comb, in plastic imitation tortoise

Art. / Item: 678/B18,9x3,8

Spazzola per capelli legno, rullo maxi, in pura setola
Hair brush, maxi roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 597/D22x external Ø7,3

Spazzola per capelli legno, rullo gigante, in pura setola
Hair brush, giant roller, wood handle, natural bristle

Art. / Item: 595/D22x external Ø6,7

Tradizionali hair brushes 
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Pettine tascabile tartarugato, con custodia
Pocket comb with case, in plastic imitation tortoise

Art. / Item: 680/B13,3x3,6

Pettine a coda tartarugato, dentatura stretta
Classic tail comb, clenched teeth, plastic imitation tortoise

Art. / Item: 681/B21,1x2,6

Tradizionali hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola capelli a mezzo rullo, setola rinforzata
Half roller hair brush, reinforced bristle532/B 8006655532011

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.013 72 Kg. 7.3 1.2

Rullo in legno, setola rinforzata
Wooden roller, reinforced bristle567/B 8006655567013

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0069 144 Kg. 9.7 0.6

Spazzola a rullo in legno e pura setola
Wood and pure bristle roller brush573/B 8006655573014

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0069 144 Kg. 7.9 0.6

Spazzola capelli in legno, rullo grande in setola rinforzata
Wooden hair brush, large reinforced bristle roller577/B 8006655577012

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.013 72 Kg. 6.7 1.2

Rullo grande in legno, in pura setola
Large wooden roller, pure bristle595/D 8006655595023

Appendino
Hanger

6 0.0069 72 Kg. 9.3 1.2

Rullo gigante in legno, in pura setola
Giant wooden roller, pure bristle597/D 8006655597027

Appendino
Hanger

6 0.0069 72 Kg. 10.3 1.2

Spazzola capelli rettangolare in legno, picchi plastica
Rectangular wooden hair brush, plastic pins617/B 8006655617015

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 10.9 0.6

Rullo medio in legno, monofilo
Medium wooden roller, monofilament646/B 8006655646015

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0069 144 Kg. 9.7 0.6

Spazzola capelli rettangolare in legno, setola rinforzata
Rectangular wooden hair brush, reinforced bristle618/B 8006655618012

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 11.5 0.6

Spazzola capelli ovale, picchi acciaio
Oval hair brush, steel pins599/B 8006655599014

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 72 Kg. 7.9 0.9

Spazzola capelli ovale, picchi in plastica
Oval hair brush, plastic pins603/B 8006655603018

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 72 Kg. 7.3 0.9

Spazzola capelli ovale viaggio in legno, picchi acciaio
Oval travel wooden hair brush, steel pins609/B 8006655609010

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 72 Kg. 6.5 0.9

Spazzola capelli ovale viaggio in legno
Oval travel wooden hair brush613/B 8006655613017

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 72 Kg. 6 0.9

Spazzola capelli rettangolare in legno, picchi acciaio
Rectangular wooden hair brush, steel pins614/B 8006655614014

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 11.5 0.6

Pettine famiglia tartarugato
Imitation tortoise family comb678/B 8006655678016

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 5.8 0.26

Pettine con manico
Comb with handle679/B 8006655679013

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 6.15 0.26

Pettine tascabile tartarugato, con custodia
Imitation tortoise pocket comb, with case680/B 8006655680019

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.2 0.26

Pettine a coda tartarugato
Imitation tortoise tail comb681/B 8006655681016

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.2 0.26
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“Country” è una gamma di spazzole per capelli dal de-
sign semplice e funzionale, realizzate in legno di fag-
gio verniciato con colori vivaci, ma allo stesso tempo 
elegante.
La linea include spazzole pneumatiche per spazzolare 
delicatamente i capelli e spazzole con setole naturali al 
100% o setole rinforzate, che assicurano una presa mi-
gliore sui capelli e sono adatte per asciugare i capelli.
Tutti i modelli sono confezionati singolarmente con un 
pratico display che consente al consumatore di tocca-
re e valutarne la qualità della spazzola prima dell’ac-
quisto.

“Country” is a range of hair brushes with simple and functional de-

sign, made of beech wood varnished in bright colours, but elegant 

at the same time.

The line includes brushes with air cushion, to gently brush your 

hair, and brushes with 100% natural bristles, or reinforced bristles, 

that ensure a better grip on the hair and are suitable for blow-dry.

All brushes are individually packed with practical hanger that al-

lows the consumer to touch the brushes and assess their quality 

before purchasing.

Country hair brushes 
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Spazzola capelli pneumatica ovale, in legno, picchi in plastica
 Wooden oval hair brush, plastic pins

Art. / Item: 603/D22,7x6,9x3,7

Spazzola capelli pneumatica ovale, in legno, mod.viaggio, picchi acciaio punte arrotondate 
 Wooden oval cushion hair brush, travel model, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 609/D17,9x4,8x3,5

Spazzola capelli rettangolare pneumatica in legno, picchi acciaio punte arrotondate
Wooden rectangular cushion, hair brush, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 614/D22x4,2x3,3

Spazzola capelli pneumatica ovale, in legno, picchi acciaio punte arrotondate
Wooden oval cushion hair brush, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 599/D22,7x6,9x3,7

Country hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Spazzola capelli legno, mezzo rullo, in setola rinforzata
 Wooden hair brush, half round, reinforced bristle

Art. / Item: 532/D21,1x5,5x3,4

Spazzola capelli rettangolare legno, setola rinforzata
Wooden rectangular hair brush, reinforced bristle fibres
 

Art. / Item: 618/D22x3,8x2,8

Spazzola capelli pneumatica ovale, in legno, mod.viaggio, picchi plastica
 Wooden oval cushion hair brush, travel model, plastic pins

Art. / Item: 613/D17,9x4,8x3,5

Spazzola capelli rettangolare pneumatica in legno, picchi acciaio punte arrotondate
Wooden rectangular cushion, hair brush, steel pins with rounded ends

Art. / Item: 617/D22x4,5x3,3

Country hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Rullo in legno, misura gigante, diam.33 mm, in pura setola
Wooden roller hair brush, giant size, diam.33 mm, natural bristle

Art. / Item: 595/CD22x external Ø6,7

Rullo in legno, misura grande, diam.18 mm, in setola rinforzata
 Wooden roller hair brush, large size, diam.18 mm, reinforced bristle

Art. / Item: 577/D21,1x external Ø5,5

Rullo in legno, misura media, diam.15mm, in setola rinforzata
 Wooden roller hair brush, medium size, diam.15 mm, reinforced bristle

Art. / Item: 567/D21,1x external Ø4

Rullo diam.15 mm monofilo termoresistente, con palline
 Wooden roller hair brush, diam. 15 mm, thermoresistant monothread, with tips
 

Art. / Item: 753/D21,1x external Ø3,4

Country hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Country hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola capelli ovale, picchi in plastica
Oval hair brush, plastic pins603/D 8006655603025

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6.4 0.53

Spazzola capelli ovale viaggio in legno, picchi acciaio
Oval travel wooden hair brush, steel pins609/D 8006655609027

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.2 0.53

Spazzola capelli ovale viaggio in legno
Oval travel wooden hair brush613/D 8006655613024

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.6 0.53

Spazzola capelli rettangolare in legno, picchi acciaio
Rectangular wooden hair brush, steel pins614/D 8006655614021

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.5 0.53

Spazzola capelli rettangolare in legno, picchi plastica
Rectangular wooden hair brush, plastic pins617/D 8006655617022

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5 0.53

Spazzola capelli a mezzo rullo, setola rinforzata
Half roller hair brush, reinforced bristle532/D 8006655532028

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.2 0.53

Rullo in legno colorato, setola rinforzata
Colored wooden roller, reinforced bristle567/D 8006655567020

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.2 0.53

Spazzola in legno colorato, rullo grande in setola rinforzata
Coloured wooden brush, large reinforced bristle roller577/D 8006655577029

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 5.5 0.83

Rullo grande in legno colorato, pura setola
Large colored wooden roller, pure bristle595/CD 8006655595023

Appendino
Hanger

6 0.0069 72 Kg. 9.3 1.2

Spazzola capelli ovale, in legno, picchi acciaio
Oval hair brush, wooden, steel pins599/D 8006655599021

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 7.1 0.53

Spazzola capelli rettangolare in legno, setola rinforzata
Rectangular wooden hair brush, reinforced bristle618/D 8006655618029

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.4 0.53

Rullo medio monofilo, legno colorato
Medium monofilament roller, colored wood753/D 8006655753010

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 3.9 0.53



45

Country hair brushes 
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“FreeColor” è una linea vibrante di spazzole e acces-
sori per capelli progettata per persone giovani e dina-
miche.
Un vasto assortimento di prodotti realizzati con i mi-
gliori materiali e fabbricati garantendo la massima 
qualità: queste sono le caratteristiche che contraddi-
stinguono i prodotti Boreal.
Dalle spazzole pneumatiche con picchi larghi per di-
stricare i nodi o con setole naturali lisce per una spaz-
zolatura delicata, spazzole a monofilamento che pos-
sono facilmente sostituire il pettine e sono facili da 
pulire, finendo con i rulli termici per un’asciugatura più 
rapida.
I rulli sono disponibili in varie dimensioni per adattarsi 
a ogni lunghezza di capelli.
Con i rulli è possibile ottenere un effetto ondulato di-
ritto o morbido.
“FreeColor” è ora disponibile nella nuova collezione di 
colori: turchese, lavanda e verde mela.

“FreeColor” is a vibrant line of brushes and hair accessories desi-

gned for young and dynamic people.

A vast assortment of products made with the best materials and 

manufactured to guarantee the highest quality: these are the cha-

racteristics that distinguish Boreal products.

From the cushion brushes with wide pins to untangle the knots or 

with smooth natural bristles for delicate brushing, monofilament 

brushes that can easily replace the comb and are easy to clean, 

ending with thermal rollers for faster drying.

The rollers are available in various sizes to fit every length of hair.

With the rollers it is possible to obtain a straight or soft wavy effect.

“FreeColor” is now available in the new collection of colors: tur-

quoise, lavender and apple green.

FreeColor hair brushes 
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Spazzola in nylon, picchi con pallina
Nylon hair brush, pins with end tips

Art. / Item: 633/D21,1x4,5x3

Spazzola pneumatica viaggio, picchi plastica
Small cushion hair brush, travel model, plastic pins
 

Art. / Item: 833/D17,8x5x3,5

Spazzola pneumatica rettangolare picchi plastica
Rectangular cushion hair brush, plastic pins

Art. / Item: 827/D21,5x4,4x3,4

Spazzola pneumatica ovale picchi plastica
 Oval cushion hair brush, plastic pins

Art. / Item: 807/D22,1x6,9x3,8

FreeColor hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Rullo setola sottile
Thin roller brush, bristle

Art. / Item: 765/D19,8x external Ø3,2

Rullo grande termoresistente con pallina
Thin roller brush, thermoresistant monothread

Art. / Item: 763/D19,8x external Ø3,5

Rullo medio termoresistente con pallina
 Medium roller brush, thermoresistant monothread

Art. / Item: 762/D19,8x external Ø3,1

Rullo sottile termoresistente con pallina
 Thin roller brush, thermoresistant monothread

Art. / Item: 760/D19,8x external Ø2,6

FreeColor hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Rullo setola rinforzata diam.28 mm
Reinforced bristle roller brush
 

Art. / Item: 509/D24,4x external Ø2,8

Rullo setola rinforzata diam.22 mm
 Reinforced bristle roller brush

Art. / Item: 508/D24,4x external Ø2,2

Rullo setola grande
 Big roller brush, bristle
 

Art. / Item: 767/D19,8x external Ø5,2

Rullo setola medio
 Medium roller brush, bristle

Art. / Item: 766/D19,8x external Ø4

FreeColor hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Rullo termico misura grande
 Thermic roller brush, big size
 

Art. / Item: 691/D24,2x external Ø4,7

Rullo termico misura media
Thermic roller brush, medium size
 

Art. / Item: 690/D24,2x external Ø3,8

Rullo termico misura piccola
 Thermic roller brush, small size

Art. / Item: 689/D24,2x external Ø2,8

Rullo setola rinforzata diam.32 mm
 Reinforced bristle roller brush

Art. / Item: 510/D24,4x external Ø3,2

FreeColor hair brushes 

Available colours

Available colour

Available colour

Available colour
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Pettine Afro lungo
 Afro comb

Art. / Item: 660/B17,5x4,5

Pettine con manico
Comb with handle

Art. / Item: 671/B20,8x4,7

Pettine famiglia
 Family comb

Art. / Item: 670/B18,4x3,8

Set spazzola e pettine
Hair care set: nylon brush + comb

Art. / Item: 631/9

FreeColor hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours
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Scatoletta portasapone
 Soap Holder
 

Art. / Item: 34911,5x7,9x4,6

Spazzolino unghie in nylon con passamano
Nail brush, nylon fibres, with handgrip

Art. / Item: 351/D8,7x2,9x3,9

Lavaschiena nylon manico estraibile
 Bath brush, nylon fibres, detachable handle
 

Art. / Item: 341/D41,5x7x4

Pettine Afro mezzaluna
 Afro half-moon comb
 

Art. / Item: 661/B9,4x6,5

FreeColor hair brushes 

Available colours

Available colours

Available colours

Available colours



53

FreeColor hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Rullo sottile in setola rinforzata
Thin reinforced bristle roller508/D 8006655508023

Appendino
Hanger

12 0.0047 144 Kg. 5.8 0.4

Rullo medio in setola rinforzata
Reinforced bristle medium roller509/D 8006655509020

Appendino
Hanger

12 0.0047 144 Kg. 5.9 0.4

Rullo largo in setola rinforzata
Reinforced bristle wide roller510/D 8006655510026

Appendino
Hanger

12 0.047 144 Kg. 6.5 0.4

Rullo forato, in nylon
Perforated roller, nylon636/B 8006655636016

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.013 72 Kg. 6.1 1.2

Rullo monofilo sottile
Thin monofilament roller760/D 8006655760025

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 3.4 0.53

Rullo medio monofilo
Medium monofilament roller762/D 8006655762029

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 3.8 0.53

Rullo monofilo grande
Large monofilament roller763/D 8006655763026

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4 0.53

Rullo setola misura piccola
Bristle roller small size765/D 80066555765020

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 3.4 0.53

Rullo setola, misura media
Bristle roller, medium size766/D 8006655766027

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4 0.53

Rullo setola, misura grande
Bristle roller, large size767/D 8006655767024

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.6 0.53

Spazzola capelli ovale, picchi acciaio
Oval hair brush, steel pins804/B 8006655804019

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 72 Kg. 8.2 0.9

Spazzola capelli ovale, picchi in plastica
Oval hair brush, plastic pins807/B 8006655807010

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 72 Kg. 7.5 0.9

Spazzola capelli ovale, picchi in plastica
Oval hair brush, plastic pins807/D 8006655807027

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 6.5 0.53

Spazzola capelli rettangolare, picchi acciaio
Rectangular hair brush, steel pins824/B 8006655824017

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 11.5 0.6

Spazzola capelli rettangolare, picchi plastica
Rectangular hair brush, plastic pins827/B 8006655827018

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 10.3 0.6

Spazzola capelli rettangolare, picchi plastica
Rectangular hair brush, plastic pins827/D 8006655827025

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.2 0.53

Spazzola capelli ovale viaggio, picchi acciaio
Travel oval hair brush, steel pins829/B 8006655829012

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 10.3 0.6

Spazzola capelli ovale piccola, picchi in plastica
Small oval hair brush, plastic pins833/B 8006655833019

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 9.7 0.6

Spazzola capelli ovale viaggio
Travel oval hair brush833/D 8006655833026

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.6 0.53

Spazzola capelli scheletro
Skeleton hairbrush633/B 8006655633015

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 10.3 0.6

Spazzola capelli scheletro
Skeleton hairbrush633/D 8006655633022

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 5.2 0.53

Spazzola capelli scheletro piccola
Small skeleton hair brush639/B 8006655639017

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0057 144 Kg. 7.3 0.6

Pettine modello afro lungo
Long afro model comb660/B 8006655660011

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 6.4 0.26

Pettine modello afro mezzaluna
Crescent afro model comb661/B 8006655661018

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0037 144 Kg. 4.7 0.44

Pettine famiglia
Family comb670/B 8006655670010

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 4.7 0.26

Pettine con manico
Comb with handle671/B 8006655671017

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0028 144 Kg. 5.8 0.26

Rullo termico, misura piccola
Thermal roller, small size689/D 8006655689029

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.3 0.53

Rullo termico misura media
Thermal roller medium size690/D 8006655690025

Appendino
Hanger

6 0.0028 72 Kg. 4.9 0.53

Rullo termico, misura grande
Thermal roller, large size691/D 8006655691022

Appendino
Hanger

6 0.0047 72 Kg. 6.2 0.83

Spazzola lavaschiena, manico estraibile, in setola rinforzata
Back scrubbing brush, removable handle, made of reinforced bristle340 8006655340036

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.014 60 Kg. 10.6 1.3

Spazzola lavaschiena, manico estraibile
Backwash brush, removable handle341 8006655341033

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.014 60 Kg. 10.6 1.3

Spazzola lavaschiena, manico estraibile
Backwash brush, removable handle341/D 8006655341026

Appendino
Hanger

6 0.008 60 Kg. 10.7 1.46

Spazzola lavaschiena
Backwash brush346 8006655346038

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.014 60 Kg. 8.6 1.3

Scatoletta portasapone
Soap box349 8006655349039

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0069 144 Kg. 9 0.6

Spazzolino unghie con passamano
Nail brush with loop351/B 8006655351018

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0037 144 Kg. 5.3 0.45

Spazzolino unghie con passamano
Nail brush with loop351/D 8006655351025

Appendino
Hanger

12 0.0028 144 Kg. 4.6 0.26



54

Gold è la linea Boreal più esclusiva di spazzole per ca-
pelli ed un pettine completamente placcati in oro 24K. 
Adatte per spazzolare delicatamente tutti i tipi di ca-
pelli.
Il confezionamento singolo in astuccio rende l’espo-
sizione molto elegante oltre a proteggere le spazzole.

Gold is the most exclusive Boreal line of hair brushes and a comb 

completely plated in 24K gold.

Suitable for gently brushing all types of hair.

The single packaging in a transparent case makes the exposure 

very elegant as well as protecting the brushes.

Gold hair brushes 
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“Gold”  pettine dorato
“Gold” comb with handle

Art. / Item: 88520,8x4,7

“Gold” spazzola pneumatica rettangolare, manico dorato
Hair brush “Gold” line, pneumatic rectangular model, plastic pins

Art. / Item: 88221,5x4,4x3,4

“Gold” spazzola pneumatica ovale, manico dorato
Hair brush “Gold” line, pneumatic oval model, plastic pins

Art. / Item: 88022,1x6,9x3,8

Gold hair brushes 

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

“Gold” spazzola capelli ovale, picchi in plastica, placcata oro
“Gold” oval hair brush, plastic pins, gold plated880 8006655880037

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 8.9 0.83

“Gold” spazzola capelli rettangolare, placcata oro
“Gold” rectangular hair brush, gold plated882 8006655882031

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 6.9 0.83

“Gold” Pettine con manico placcato oro
“Gold’ Comb with gold-plated handle885 8006655885117

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 4 0.83



56

Lo scrub per il corpo elimina le impurità e ridona lucen-
tezza alla pelle che risulta più liscia e vellutata. Va ese-
guito su pelle perfettamente pulita, quindi sarà neces-
sario detergerla a fondo con prodotti specifici. A questo 
punto si effettua un accurato massaggio che può esse-
re a secco o su pelle umida con piccoli movimenti cir-
colari, insistendo sulle zone in cui la pelle è più spessa.  
Lo scrub per il corpo deve essere sempre seguito 
dall’applicazione di una crema idratante. Va effettuato 
una volta a settimana o ogni 15 giorni per le pelli più 
secche o sensibili.

The body scrub removes impurities and restores shine to the skin 

that is smoother and velvety. It should be performed on perfect-

ly clean skin, so it will be necessary to thoroughly clean it with 

specific products. At this point an accurate massage is carried 

out with small circular movements, insisting on areas where the 

skin is thicker. Massage can be made both on dry or wet skin. 

The body scrub must always be fol-

lowed by the application of a moisturizer. 

It should be done once a week or every 15 days for the most dry 

or sensitive skin.

Nature beauty Scrub collection
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Spugna loofah naturale
 Natural loofah sponge

Art. / Item: 146010x7x7

Spazzola massaggio per il corpo
 Brush for body massage

Art. / Item: 146511x11x3,8

Spazzola scrub fibre in tampico naturale
Scrub brush with natural tampico fibres
 

Art. / Item: 170/TS16x6,7x4,5

Nature Beauty Scrub collection
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Fascia in loofah naturale + cotone
 Loofah back scrubber

Art. / Item: 145583x8x1

Spugna in sisal naturale + cotone
Sisal and cotton sponge
 

Art. / Item: 147015,5x10,5x5,5

Guanto in sisal naturale + cotone
 Sisal and cotton glove

Art. / Item: 145022x16,5x1

Nature Beauty Scrub collection
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Nature Beauty Scrub Collection

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

La spazzolatura leggera ma efficace agisce sul tes-
suto epiteliale e innesca una serie di processi ester-
ni ma anche endogeni estremamente benefici per la 
salute con ricadute positive sul benessere generale. 
I movimenti da effettuare dovranno essere più decisi 
laddove la pelle è più spessa, più leggeri nelle zone 
piu delicate come braccia, pancia e l’interno cosce. 
Un leggero arrossamento della pelle è indice della 
corretta esecuzione della frizione.

Guanto in sisal e cotone per un massaggio rilassan-
te che riattiva la microcircolazione cutanea, tonifica 
la pelle ed elimina le cellule morte. Ideale per ba-
gno e doccia; un lato in cotone, da utilizzare per un 
massaggio delicato o per insaponarsi e un lato in 
sisal per eliminare le cellule morte. Facilita l’assor-
bimento dei prodotti cosmetici. Indicato anche per 
il trattamento di aree soggette a calli e peli incarniti. 
Non utilizzare sulla pelle del viso.

The gentle but effective brushing acts on the epithelial tis-
sue and triggers a series of external but also endogenous 
processes that are extremely beneficial to health, with 
positive effects on general well-being. The movements to 
be carried out must be more determined where the skin 
is thicker, lighter in the most delicate areas such as the 
arms, the stomach and the inner thighs. A slight reddening 
of the skin indicates the correct execution of the friction.

Sisal and cotton glove for a relaxing massage that reacti-
vates the skin microcirculation, tones the skin and elimi-
nates dead cells. Ideal for bath and shower; one side in 
cotton, to be used for a gentle massage or for soaping, 
and one side in sisal to eliminate dead cells. Helps in the 
absorption of cosmetic products. Also indicated for the 
treatment of areas subject to calluses and ingrown hairs. 
Do not use on face.

Brush for body massage. It can be used alone or with 
other cosmetic products to promote their absorption. 
The regular use helps to smooth the skin making it smo-
other, toned and compact, reactivating the circulation and 
promoting the control of imperfections and drainage of 
excess fluids. The massage must start from the ankles 
and then rise with slow and circular movements up to the 
buttocks for a time of 5-10 minutes of self-massage.

Perfect sponge to cleanse and exfoliate the skin, ma-
king it softer, healthier and brighter. Use during the bath 
or shower, with circular movements from bottom to top 
on the whole body in order to reactivate the circulation 
and stimulate the lymphatic system for the elimination of 
excess liquids. The sisal side helps to remove dead cells.

100% loofah sponge. Regular use helps the process of 
removing dead cells, making the skin healthy and toned. 
In addition, the massage reactivates the skin microcircu-
lation and helps to relieve the sense of fatigue, swelling 
and heaviness in the legs. Use on sensitive, wounded or 
irritated skin is not recommended.

Exfoliating loofah back scrubber. One side in loofah and 
one side in cotton with practical wooden handles at the 
ends. Ideal to reach even the most difficult points, such as 
the back. It exfoliates and stimulates the skin of the whole 
body, the subcutaneous circulation and the physiological 
cellular turnover. Useful to mitigate or remove some im-
perfections such as dark spots and impurities. 

Spazzola per il massaggio del corpo. Si può utilizza-
re da sola o assieme ad altri prodotti cosmetici per 
favorirne l’assorbimento. Il regolare utilizzo aiuta a le-
vigare la pelle rendendola più liscia, tonica e compat-
ta, riattivando la circolazione e favorendo il controllo 
degli inestetismi e il drenaggio dei liquidi in eccesso. 
Il massaggio deve partire dalle caviglie per poi salire 
con movimenti lenti e circolari fino ad arrivare ai glutei 
per un tempo di 5-10 minuti di automassaggio.

Spugna perfetta per detergere ed esfoliare l’epider-
mide rendendo la pelle più morbida, sana e luminosa. 
Utilizzare durante il bagno o la doccia, con movimen-
ti circolari dal basso verso l’alto su tutto il corpo in 
modo da riattivare la circolazione e stimolare il siste-
ma linfatico per l’eliminazione dei liquidi in eccesso. Il 
lato in sisal aiuta a rimuovere le cellule morte.

Spugna vegetale 100% luffa. Un regolare utilizzo 
aiuta il processo di rimozione delle cellule morte 
rendendo la pelle sana e tonica. Inoltre il massag-
gio riattiva la microcircolazione cutanea e aiuta a 
smorzare il senso di affaticamento, gonfiore e pe-
santezza alle gambe. E’ sconsigliato l’uso su pelle 
sensibile, ferita o irritata.

Fascia esfoliante per la schiena con un lato in loofah 
e un lato in cotone, con pratici manici in legno alle 
estremità. Ideale per raggiungere anche i punti più 
difficili, come la schiena. Esfolia e stimola la pelle 
di tutto il corpo, la circolazione sottocutanea e il 
fisiologico ricambio cellulare. Utile per attenuare o 
rimuovere alcune imperfezioni come macchie scure 
e impurità.

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola scrub
Scrub brush170/TS 8006655170992

Box appendibile
Hanging box

12 0.0076 Kg. 0.63

Guanto sisal + cotone
Sisal + cotton glove1450 8006655145013

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0095 Kg. 0.8

Fascia loofah + cotone
Loofah backband + cotton1455 8006655145518

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.011 Kg. 0.91

Spugna loofah
Loofah sponge1460 8006655146010

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.011 Kg. 0.95

Spugna sisal + cotone
Sisal sponge + cotton1470 8006655147017

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.013 Kg. 1.05

Spazzola massaggio
Massage brush1465 8006655146515

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.007 Kg. 0.62
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Manicure-pedicure è la linea di prodotti Boreal dedica-
ta alla cura di mani e piedi e comprende diversi modelli 
di forbicine, tronchesini e limette per soddisfare le esi-
genze più diverse.
La linea è completata anche da alcuni modelli di pin-
zette per rimuovere i peli superflui.
L’azienda ha inoltre deciso di includere nella linea Bo-
real anche un assortimento di spazzole per makeup 
adatte per poter realizzare anche a casa un trucco 
perfetto in ogni passaggio.
Completa la linea, uno specchietto da borsetta con in-
grandimento.
La linea manicure-pedicure & makeup si contraddistin-
gue per la sua immagine elegante ma dai colori decisi.

Manicure-pedicure is the Boreal product line dedicated to the care 

of hands and feet and includes different models of scissors, clip-

pers and nail files to meet the most diverse needs.

There are also some models of tweezers to remove unwanted hair 

from face and body.

The company has also decided to include in the Boreal line an 

assortment of brushes for makeup suitable to let everyone realize 

a perfect make-up at home .

A handbag mirror with magnification completes the line.

The manicure-pedicure & makeup line is characterized by its ele-

gant image and strong colours.

Manicure-pedicure & makeup
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Tagliaunghie maxi
Big nail-clippers

Art. / Item: 933

Tagliaunghie tascabile con limetta
Pocket nail clippers, with file

Art. / Item: 924

Forbicina in acciaio inossidabile, per pedicure
 Forbicina in acciaio inossidabile, per pedicure

Art. / Item: 922

Forbicina in acciaio inossidabile, per manicure
 Manicure nail scissors. Stainless steel.

Art. / Item: 921

Manicure-pedicure & makeup
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Pinzetta punte oblique
 Slant ends tweezers

Art. / Item: 927

Pinzetta punte dritte
Straightends tweezers.

Art. / Item: 926

Tronchesino unghie in acciaio inossidabile
 Big nail nippers. Stainless steel
 

Art. / Item: 932

Tronchesina cuticole in acciaio inossidabile
Cuticle nippers. Stainless steel
 

Art. / Item: 923

Manicure-pedicure & makeup
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Limette in cartone. 6 grandi + 6 piccole
 Emery board nail-files. 6 big + 6 small
 

Art. / Item: 929

Limetta diamantata
 Sapphire nail-file
 

Art. / Item: 928

Tagliacuticole, punta in acciaio inossidabile
Cuticle trimmers. Stainless steel ends
 

Art. / Item: 925

Pinzetta professionale
Professional tweezers

Art. / Item: 934

Manicure-pedicure & makeup
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Spazzolino unghie in nylon
 Nail brush, nylon fibres
 

Art. / Item: 936

Pietra pomice
Pumice stone

Art. / Item: 930

Lima grande per unghie
 Big nail-file

Art. / Item: 931

Limetta unghie in vetro
 Glass nail-file
 

Art. / Item: 935

Manicure-pedicure & makeup
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Pennello per sfumare ombretto
 Eye-shadow brush

Art. / Item: 954

Pennello labbra. Per stendere il rossetto
 Lip brush. To spread lipstick
 

Art. / Item: 951

Pennello punta sottile, per tratti di precisione
 Thin-end brush, to trace precise lines

Art. / Item: 950

Set viaggio 4 pz. in astuccio trasparente: forbicina+limetta+tagliaunghie+pinzetta
Travel kit for manicure. 4 pcs in transparent bag: scissors+file+nail-clippers+tweezers

Art. / Item: 937

Manicure-pedicure & makeup
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Pennello manico corto, in puro pelo di capra
 Powder brush, short handle, goat hair

Art. / Item: 961

Pennello fard, manico lungo
Powder blush brush, long handle
 

Art. / Item: 960

Pettine per ciglia e sopracciglia
 Eyebrows & eyelashes comb
 

Art. / Item: 958

Applicatore ombretto, con spugnetta
Eye-shadow sponge applicator

Art. / Item: 955

Manicure-pedicure & makeup
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Specchietto bifocale da borsetta
Pocket double mirror

Art. / Item: 965

Manicure-pedicure & makeup

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Forbicina manicure
Manicure Scissor921 8006655921051

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0008 Kg. 0.07

Forbicina pedicure
Pedicure scissor922 8006655922058

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0008 Kg. 0.07

Tagliaunghie tascabile con limetta
Pocket nail clippers with file924 8006655924052

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0016 Kg. 0.133

Tronchesina cuticole
Cuticle cutter923 8006655923055

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0016 Kg. 0.133

Pinzetta punte dritte
Tweezers straight tips926 8006655926056

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0012 Kg. 0.1

Pinzetta punte oblique
Tweezers slant tips927 8006655927053

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0012 Kg. 0.1

Tronchesino unghie
Nail clippers932 8006655932057

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0016 Kg. 0.13

Tagliaunghie grande
Large nail clipper933 8006655933054

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0022 Kg. 0.18

Tagliacuticole, punta in acciaio inossidabile
Cuticle cutter, stainless steel tip925 8006655925059

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0012 Kg. 0.1

Limetta diamantata
Sapphire file928 8006655928050

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0008 Kg. 0.063

Pietra pomice
Pumice stone930 8006655930015

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0021 Kg. 0.178

Limette per unghie in cartone 6+6
Emeryboard nail files 6+6929 8006655929057

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0015 Kg. 0.126

Limetta unghie in vetro
Glass nail file935 8006655935058

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0008 Kg. 0.063

Pinzetta colorata
Colored tweezers934 8006655934051

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0011 Kg. 0.095

Lima grande per unghie
Large nail file931 8006655931050

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0012 Kg. 0.1

Set manicure viaggio con pinzetta
Travel manicure set with tweezers937 8006655937052

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.003 Kg. 0.25

Spazzolino unghie
Nailbrush936 8006655936055

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0034 Kg. 0.28

Pennello make-up a punta sottile
Fine tip make-up brush950 8006655950051

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0015 Kg. 0.125

Pennello makeup con setole angolate
Makeup brush with angled bristles951 8006655951058

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0015 Kg. 0.125

Pennello makeup per ombretto
Eye shadow makeup brush954 8006655954059

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0015 Kg. 0.125

Pettine per ciglia e sopracciglia
Eyelash and eyebrow comb958 8006655958057

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0015 Kg. 0.125

Pennello makeup per polveri
Powder makeup brush960 8006655960050

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0038 Kg. 0.32

Pennello makeup con manico corto
Makeup brush with short handle961 8006655961057

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0054 Kg. 0.45

Applicatore ombretto
Eyeshadow applicator955 8006655955056

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0015 Kg. 0.125

Specchietto bifocale da borsetta
Double handbag mirror965 8006655965055

Blister appendibile
Hanging blister

12 0.0031 Kg. 0.26
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Robur beard line è la gamma di articoli Boreal spe-
cifica per la cura della barba con prodotti dedicati al 
mantenimento della barba e prodotti per rasatura. Le 
spazzole da barba sono realizzate in legno con fibre 
in setola naturale, ideali per tutte le tipologie di lun-
ghezza barba. Pratiche e di confortevole impugnatu-
ra sono indispensabili per disciplinare anche la barba 
più lunga. Completano la gamma i cosmetici realizzati 
con prodotti naturali: olio da barba idratante, sapone 
e balsamo in pratici flaconi con dosatore e tappo ad 
apertura facilitata.
I classici pennelli da barba completano la gamma per 
rasatura: manici in materiale plastico e fibre in setola 
naturale e ad imitazione tasso.  

Robur beard line is the range of Boreal items specifically for 

beard care with products dedicated to beard maintenance 

and shaving products. Beard brushes are made of wood with 

natural bristle fibers, ideal for all types of beard length. Practical 

and with a comfortable grip, they are essential for regulating 

even the longest beard. The range is completed by cosmetics 

made with natural products: moisturizing beard oil, soap and 

balm in practical bottles with dispenser and easy-to-open cap. 

The classic shaving brushes complete the shaving range: handles 

in plastic material and natural and imitation badger bristle fibres.

Robur beard care
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Robur beard care

Spazzola barba, per uomo, in legno di frassino, fibre in pura setola naturale
Beard brush, for men, made of ash wood, pure natural bristle fibers

Art. / Item: 85611,7x6,1x4,3

Olio da barba, 50 ml
Shaving oil, 50 ml

Art. / Item: 8623,3x3,3x11,1

Spazzola per barba, assicella in legno e fibre in pura setola naturale
Beard brush, wooden lath and pure natural bristle fibers

Art. / Item: 8608,6x4,8x3,2
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Robur beard care

Sapone da barba, 100 ml
Shaving soap, 100 ml

Art. / Item: 8634x4x12,2

Pennello da barba in pura setola
Pure bristle shaving brush

Art. / Item: 322/4,2x4,2x10,7

Balsamo da barba, 100 ml
Beard balm, 100 ml

Art. / Item: 8644x4x12,2
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Robur beard care

Pennello da barba pura setola imitazione tasso
Pure bristle imitation badger shaving brush

Art. / Item: 3234,2x4,2x10,7

Set da barba, 5 pezzi
Shaving set, 5 pieces

Art. / Item: 86518x13,8x5

Pennello da barba pura setola imitazione tasso
Pure bristle imitation badger shaving brush

Art. / Item: 9794,5x3,5x11,5

Composto da olio 50 ml, detergente 
100 ml, balsamo 100 ml, spazzola 
fibre pura setola naturale e pettine 
con custodia

Consisting of oil 50 ml, cleanser 100 ml, con-
ditioner 100 ml, pure natural bristle fiber brush 
and comb with case
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Robur beard care

Scheda dati tecnici
Specifications file-card

Articolo
Item

Descrizione
Description

Spazzola barba “maxi”
“Maxi” beard brush856 8006655856032

Box appendibile
Hanging box

6 0.0047 72 Kg. 8.6 0.83

Spazzola barba “ergonomica”
“Ergonomic” beard brush860 8006655860039

Box appendibile
Hanging box

6 0.0015 Kg. 0.25

Olio da barba, 50 ml
Shaving oil, 50 ml862 8006655862033

Scatola
Box

6 0.0011 Kg. 0.18

Sapone da barba, 100 ml
Shaving soap, 100 ml863 8006655863030

Scatola
Box

6 0.0015 Kg. 0.26

Balsamo da barba, 100 ml
Shaving balm, 100 ml864 8006655864037

Scatola
Box

6 0.0015 Kg. 0.13

Pennello da barba in pura setola
Pure bristle shaving brush322/ 8006655322032

Box appendibile
Hanging box

12 0.0047 144 Kg. 7.75 0.41

Pennello da barba pura setola imitazione tasso
Pure bristle imitation badger shaving brush323 8006655323039

Box appendibile
Hanging box

12 0.0047 144 Kg. 8.45 0.41

Pennello da barba pura setola imitazione tasso
Pure bristle imitation badger shaving brush979 8006655979038

Box appendibile
Hanging box

12 0.0047 144 Kg. 8 0.41

Set da barba, 5 pezzi
Shaving set, 5 pieces865 8006655865034

Scatola
Box

6 0.001 Kg. 1.67
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The new collection 2023

Annotazioni
Note
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The new collection 2023

I nostri espositori
Our exhibitors stand

Sistema espositivo da parete

• Ganci in metallo
• Realizzato in metallo con verniciatura a polveri

Wall display system 

• Metal hooks
• Made of metal with powder coating

35x45x195 H

Sistema espositivo da parete

• Ganci in metallo
• Realizzato in metallo con verniciatura a polveri

Wall display system 

• Metal hooks
• Made of metal with powder coating

65x45x205 H
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The new collection 2023

I nostri espositori
Our exhibitors stand

Sistema espositivo accoppiabile

• 8 GANCI
• Realizzato in metallo con verniciatura a polveri

Matchable display system 

• 8 HOOKS 
• Made of metal with powder coating

65x35x24 H

Sistema espositivo accoppiato

• 16 GANCI
• Realizzato in metallo con verniciatura a polveri

Paired display system 

• 16 HOOKS 
• Made of metal with powder coating

65x35x48 H

Sistema espositivo accoppiabile

• 8 GANCI
• Realizzato in metallo con verniciatura a polveri

Matchable display system 

• 8 HOOKS 
• Made of metal with powder coating

65x35x30 H
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